
 
令和３年 

11月１日 

第198号 

宮城公民館のグループ・講座・施設情報は、右記のアドレスへ  前橋市役所 https://www.city.maebashi.gunma.jp/ ホーム→組織から探す→教育委員会事務局→宮城公民館 

編集･発行 前橋市宮城公民館 〒371-0244 前橋市鼻毛石町1711-8  027-283-6886 027-283-6842  

宮城地区人口と世帯数 

  人口 7,143人(-7) 

   男 3,552人(-6) 

   女 3,591人(−1) 

  世帯 3,042世帯(±0) 
令和６年２月末現在 

()内は前月比 

 
令和６年 

４月１日 
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  【行政相談のお知らせ】 
 

日 時：４月１８日（木） 

    午後１時～３時 
 

場 所：宮城支所 第一会議室 

 

相談内容：社会福祉・医療保険 

     や年金のこと、道路 

     など公共施設・役所 

     手続きのことなど 

 

問い合わせ先：市民相談提案係 

  電話 027-898-6100 

令和６年度  

  宮城公民館事業・関連行事のお知らせ             

◆教室・講座 
 今年度も地域の皆さんを対象に教室・講座を開催します。 

 内容や日時など詳細が決まりましたら、公民館報などでお知らせします。 

 皆さんが楽しめる講座を計画しています。ふるってご参加ください。 

 

生涯学習奨励員 

 研修会 ７月～８月 ２回 

 

子育て親子支援  

【めばえ学級】 

  開催日 未定 

  対象 １歳６カ月～３歳児と保護者 

【ひよこ学級】 

  開催日 未定  

  対象 ０～１歳５カ月児と保護者 

【親子の絆づくりプログラム（ＢＰ）】 

  開催日 １１月２７日、１２月４日、 

      １１日、１８日 全４回 

  対象 ２カ月から５カ月の第１子と母 

【子育て支援講座】   

  開催日 未定 

  対象 成人 

 

青少年体験・チャレンジ活動 

 夏休み期間中 ４回 

 

自主学習グループ活動支援講座 

 開催日 未定 

 

地域ふれあい講座  

 健康、郷土史など各種講座を実施予定 

 

はつらつ教室 

 開催日 ７月～９月頃 ５回 

 対象 ６０歳以上 

 

人権教育推進事業 

 未定 

   

◆関連行事等 
のびゆくこどものつどい・ふれあいの広場 

 ５月２６日（日） 予定 

地区市民運動会 

 １０月６日（日） 予定 

地区文化祭・みやぎいいもん祭り 

 １１月２日（土）・３日（日） 予定 

５年度実施、子育て、親子支援事業 

【ひよこ学級】から 

【人権とは】 

 何のことでしょうか？ 

 人権とは誰もが生まれながらに持っている自分らし

く生きる権利のことです。 

 この権利は日本国憲法によってすべての国民に保障

されています。しかし、現実にはさまざまな偏見やい

われのない差別により人権侵害が起こっています。 

 私たちは、他人の基本的人権を互いに尊重しあうと

ともに、それを自分たちの手で守り育てていかなけれ

ばなりません。 

 

～今もあるさまざまな偏見や差別問題を通して、人権

の問題について考えてみましょう。～ 

 

「人権啓発リーフレット『やさしい心』」から 

公民館利用の案内 

 公民館は、市民の教養の向上、健康の増進、社会福

祉の増進などに寄与することを目的とした社会教育施

設です。営利行為、政治活動、宗教活動などに利用で

きません。また、個人での利用もできません。 

 利用する部屋ごとに利用料がかかりますが、公益

性・公共性のある利用団体は、使用料を減額もしくは

免除される場合があります。宮城学習グループなどの

公民館利用の多くの団体が申請をして、使用料の免除

を受けて活動しています。 

 利用に際しては、事前に利用許可申請書を提出する

などの手続きが必要なほか、初めて利用する場合は団

体登録をしていただく必要があります。 

 利用料や申請手続きなどの詳細については、 ホーム

ページでご確認いただくか、公民館まで電話でお問い

合わせください。 

 公民館利用の宮城学習グループ活動紹介がロビーに掲示してあります。

参考にしていただき、自主学習グループで一緒に活動してみませんか。 

５年度実施、自主学習グループ活動

支援事業【太極拳体験教室】から 

国指定重要文化財 阿久沢家住宅  

桜のライトアップ 

 赤城南麓の歴史を物語る文化遺産・阿久沢家住宅で桜のライトアップを実施

します。なお、実施期間は、桜の開花状況で変更する場合があります。 
 

期 日 ３月２５日（月）～４月１１日（木）  

時 間 １８時～２１時 

会 場 阿久沢家住宅（前橋市柏倉町６０４-１） 

料 金 無料  

問い合わせ先 阿久沢家住宅活用委員会        

       電話 ０８０－５４３０－５３５２ 
 
 

宮城公民館施設利用案内 

公民館利用許可 

申請について 

統計調査協力員を募集しています 

 ４月１日（月）から１２日（金）までの間、宮城公民館ロビーにおいて、

「能登半島地震における自衛隊災害派遣パネル展示」を開催予定です。防災意

識の向上と自衛隊の活動を理解していただける良い機会です。 

  ぜひ、ご覧ください。 

 

自衛隊前橋募集案内所からのお知らせ 

統計調査実施時に調査対象となる世帯や事業所を訪問し

て、調査の説明、調査票の配布・回収などを行う統計調査

協力員を募集しています。 

 

●対象：本市在住の２０歳以上で、税務・警察・選挙など 

        に直接関係がなく、調査で知り得た秘密を守れる 

        方。 

●報酬：１調査３～５万円程度。 

●申込：随時。登録申請書等の記入が必要ですので、情報  

    政策課までご連絡ください。 

 

前橋市情報政策課統計分析係  

電話 ０２７－８９８－６５１５（直通） 



こども園・幼稚園・小学校・中学校の話題 

           

ブラック・ショーマンと覚醒する女たち        東野 圭吾    

成瀬は信じた道をいく                     宮島 未奈                           

革命の血                             柏木 伸介     

備え力がつく! （天気予報の見方聴き方）         伊藤 みゆき                  

老後ひとり暮らしの壁                             山村 秀炯      

ブルーな気持ちの処方箋              グウェンドリン・スミス                                                                     

休館のお知らせ  通常毎週木曜日 

  ４月…4日（木）・11日（木）・18日（木）・25日（木） 

      ※ 4月29日（月）は午前10時から午後5時まで開館    

   

【前橋市立図書館宮城分館】 

  鼻毛石町１５０７－４（宮城支所内） 

   開館時間：＜平日＞午前１０時～午後６時 

       ＜土・日・祝日＞午前１０時～午後５時 

  問い合わせ先：宮城分館 ☎０２７－２８３－０００９ 

マンガ&図解新しい紙幣の物語               Gakken         

どっちが強い!?A 5                   エアーチーム／まんが     
日本語のゆたかさがぐんぐん身につく子どもオノマトペ辞典  竹田 晃子           

ラストで君は「まさか!」と言う ときめきの数字    PHP研究所                             

科学探偵VS.不死身の黒魔術師                     佐東 みどり           

せかい1のスピードレース                         中垣 ゆたか                      

前橋市立図書館 宮城分館 新刊案内 先月、受入分の一部です 

＜一般書＞ ＜児童書＞ 

 １９人の卒園 

                 赤城育心こども園    

令和５年度宮城小学校のしめくくり！ 
                  宮城小学校 

２つのクラスは都合により、２月２７日（火）に変更となりましたが、２月

１６日（金）に今年度最後の学習参観・懇談会を行うことができました。クラ

スごとに様々な工夫をした授業を行い、保護者の方々にも子どもたちの１年間

の成長を感じていただくことができたことと思います。６年生の懇談会の時間

には警察の方をお招きして、親子で情報モラル講習会を行うこともでき、中学

生になる準備を行うことができました。 

また、２月２２日（木）には「６年生を送る会」を体育館で行うことができ

ました。卒業していく６年生へ在校生たちがエールを送ったり、感謝の気持ち

を伝えたりと楽しく感動的な集会となりました。 

３月２２日（金）には卒業式、３月２６日（火）には修了式を行い、宮城小

学校の子どもたちは、明るく元気に令和５年度のしめくくりを行うことができ

ました。 

６年生情報モラル講習会の様子 ６年生を送る会の様子 

◇前橋市中学校ダンス発表会 

 ２月１０日（土）第六中学校で開催された発表会

に有志で参加しました。体育の授業で学習したダン

スをもとに、昼休みや放課後にメンバーが集まり、

練習を重ねました。当日はその成果を十分に発揮

し、明るく元気に、そして華麗に堂々と踊ることが

できました。また、全校生徒に向けて３年生送別会

でも発表しました。 

（参加したメンバー：敬称略） 

 金子さん 瀬戸川さん 前原さん 前原さん   

 眞隅田さん 大谷さん 大野さん 北爪さん  

 楠元さん 倉澤さん 田中さん 

 

◇３年生送別会 

 ３月１日（金）全校が集まって宮城体育館で開催

しました。５校時は１，２年生が作成した３年生に

向けて感謝の気持ちを表現した動画を鑑賞しまし

た。６校時は生徒会が主催した全校での交流行事

「力合わせる１４４万カップ」を行いました。学年

を問わず学校全体でチーム分けをし、ジェスチャー

ゲームや３択クイズなどを実施し、全校生徒及び教

職員で楽しいひと時を過ごしました。 

５歳児（年長クラス）は、２月末に赤城山でスキーに挑戦したり、前橋市嶺

町にある「嶺公園」までの片道４キロ弱の道のりを往復歩いたりと、こども園

生活最後の時間をさまざまなことにチャレンジしました。スキーでは、ほとん

どの子どもたちが初めての体験の中、全員が滑る体験ができました。また、嶺

公園までの往復も元気に歩き、公園内でもＡｃｔｉｖｅに活動してきました。 

今年度、１９人の子どもたちが赤城育心こども園を巣立ちます。０歳児から

利用してくれたお子さんは６年以上、園で過ごしました。兄弟姉妹のように

育った子どもたちは、それぞれ９校にわかれていきますが、赤城育心こども園

で経験したことを糧にしてこの先もさまざまなことに興味関心をもって自分ら

しく歩んでいってほしいです。 

落ち葉の滑り台 スキー教室 

宮城幼稚園閉園式      
               宮城幼稚園 

 宮城幼稚園は４９年の歴史に幕を閉じました。市長、教育長、宮城地区自治

会長様ほか、地域の方々を来賓にお迎えし、３月２２日（金）に閉園式を行い

ました。当日は、市長、教育長のあいさつとともに沿革史、巣立った子どもた

ち、閉園記念事業の写真を綴ったビデオを見ていただきました。また、最後ま

で在園した園児９名が「園歌」「さよならぼくたちのようちえん」の歌を披露

してくれました。 

地域の皆様、長い間ご支援をいただき、ありがとうございました。 

園児の歌 

「さよならぼくたちのようちえん」 

小川市長あいさつ 吉川教育長あいさつ 

記念品贈呈 


